Du KJjacc
KoHTpO/IbHBIN TeCT M0 MaTeMaTHKe
1 BapuanT

1.B kakom uucne: 7 oecamkoe 8 eounuy
a) 70 6) 70 B) 78 r) 87

2.3ameHnu Yucio cymmoil papAOHbIX C1a2aemblx:
45=

3. Ykaricume GEPHYIO MamemamuuecKyro 3anuco.
2) 80 > 86 6) 80 = 86 B) 80 < 86 r80 >88

4. B KAKOM YuUcie KOJIUYeCmeo 0eCAmKoe MeHbuie Koauuecmeda edunuu?
a) 89 6) 94 B) 61 r) 73

5. Haitou 3nauenus evlpaxceHuil.

a)35-40:8 =
6)76 — (26 + 14) =
8)28 — (18 + 9) : 3=

6.Botuucnume: 83-59
a)2l 0)24 B)25 r) 23

[. Ykasrcume eepnoe pagencmeo.
a) 96 cm = 91Mm 6¢Mm 0) 96cm =90 M 6 cm B) 96 cM=9 M6 c™m

8. Ykascume npagunvhulii nopaook ebinonnenus 0eiicmeuil 8 6blPayHceHUuu:
62—-4+7+32
a) YMHOXEHUE, CIIOKEeHHUE, BhIuuTaHue. 0) Beiuntanue, yMHOKEHHUE, CIOKEHUE.
B) YMHOXEHHE, BBIYUTAHHE, CIIOKEHUE. T') BplunTaHue, Cl10KeHHE, YMHOKEHHE.

9. /lnuna oonozo ompeska 30 om, opyzoi ¢ Spa3 kopoue. Haitou onuny emopozo

ompe3Ka.
a) 15 nm 0) 20 1m B) 6 1M r) 25 1M

10.B kopooxe 0vL10 7 Kpacnvlx kapanoauwieil, a CUHUX — 6 2 paza 0oivuie, 4yem
Kkpacuoix. CKoJbKO cuHuX Kapanoauiei 0viino 6 Kopooke?

a) 15 mir. 6) 20 mT. B) 14 . r) 25 mrT.



11. Pewiu 3a0auy
B wikonvnom cady nocaounu 2 psaoda no 8 Kycmog 4épHoii cmopoounvl u 12 kycmoeg
KpacHoii cmopoounsl. CKONbKo 6ce2o Kycmoe cMopoOUHbl ROCAOUIU 8 WKOTbHOM

caoy?

12. Pewuu ypasnenue X:9=6

13*. ITOT MAJILYMK MOKET PACIJIATUTHLCS 32 MPOAYKTHI, KOTOPble OH KYNUJI, TOJIbKO
nATHPY0aéBbIMH MOHeTaMH. Kak 30ByT 3TOro majpbunka?

a)

Nmsa majab4yuka Ha3Banue npoayKroB Ilena
Cok 15 p.
Huma Bynouka 10 p.

6)
Nms MajibyuKa Ha3BaHue npoayKToB Ilena
[IToxonaaka 32 p.
Kocts byTbuika BoJbI 10 p.

B)
Nmsa majab4yuka Ha3BaHue npoayKkToB Iena
[Tuporxkox 20 p.
Erop Kondera 9p.




Du KJjacc
KoHTpO/IbHBIN TeCT M0 MaTeMaTHKe
2 BapuaHT

1.B kaxom uucne: 5 oecamrkoe 8 eounuy
a) 70 6) 70 B) 58 r) 87

2.3ameHu Yucio cymmoil pa3pAoHbIX C1a2aemblx:
54=

3.Ykaorcume eepnyro mamemamuueckyio 3anuce.
a) 30 > 36 6) 30 =36 B) 30 < 36 r30 >38

4. B kakom uucie Konuuecmeo 0ecimKkoe oonvuie Koauuecmeda eounuy?
a) 89 0) 94 B) 69 r) 78

5. Haitou 3nauenus evlpaxcenuil.

a)38-40:5=
6)76 — (26 + 14) =
B)28 — (18 +9) : 3=

6.Botuucnume: 83-59
a)2l 0)24 B)25 r) 23

7. Ykaostcume sepnoe pasencmeo.
a) 96 cm = 91Mm 6¢Mm 0) 96cm =90 M 6 cm B) 96 cM=9 M6 c™m

8. Ykaswcume npagunvhulii nopaook ebinonnenus 0eiicmeuil 6 6blPayiceHuu:
62 —-4+7+32
a) YMHOXEHUE, CIIOKEHUE, BeluuTaHue. 0) Beranranue, yMHOKEHUE, CIIOKEHHUE.
B) YMHOXEHUE, BHIYUTAHUE, CIIOKEHUE. T) Brluntanue, cloxkeHrue, yMHOKEHUE.

9. /lnuna oonozo ompeska 30 om, opyzoi ¢ Spa3 kopoue. Haitou onuny emopozo

ompesKa.
a) 15 nm 0) 20 1m B) 6 1M r) 25 1M

10.B kopooke 6bL10 7 KpacHwvlx Kapanoauieil, a CUHUX — 6 2 paza do.ivuie, 4em
Kkpacuoix. CKoJbKO cuHuX Kapanoauiei 0viino 6 Kopooke?

a) 15 mir. 6) 20 mT. B) 14 . r) 25 mrT.



11. Pewiu 3a0auy

B wikonvnom cady nocaounu 2 psaoda no 8 Kycmog 4épHoii cmopoounvl u 12 kycmoeg
KpacHoii cmopoounsl. CKONbKo 6ce2o Kycmoe cMopoOUHbl ROCAOUIU 8 WKOTbHOM
caoy?

12. Pewuu ypaenenue X*9=72

13*. ITOT MAJILYMK MOKET PACIJIATUTHLCS 32 MPOAYKTHI, KOTOPble OH KYNUJI, TOJIbKO
nATHPY0aéBbIMH MOHeTaMH. Kak 30ByT 3TOro majbunka?

a)
Nmsa majab4yuka Ha3Banue npoayKroB Ilena
Cok 15 p.
Huma bynouka 10 p.

6)
Nms MmajibyuKa Ha3BaHue NpoayKToB Ilena
[Iloxomaaka 32 p.
Kocts byTbika BOJIbI 10 p.

B)
NMms MmajibyuKa Ha3BaHue npoayKTOB Ilena
[Tuporxkox 20 p.

Erop Kondera 9p.




